
Percorso di latino e greco

Progetto Extracurricolare

Classi Terze Scuola Secondaria



83%

17%

Le proposte legate al progetto latino sono state 
interessanti?

per niente

ABBASTANZA

POCO

molto



6%

12%

12%

70%

Riterresti opportuno riproporre il progetto alle classi 
degli anni successivi?

PER NIENTE

ABBASTANZA

POCO

MOLTO



11, 73%

4;27%

L’organizzazione del progetto è risultata efficace?

PER NIENTE ABBASTANZA POCO MOLTO



18%

29%

24%

29%

La formulazione oraria e la cadenza temporale del 
progetto sono risultate pesanti nell’organizzazione 

della tua settimana scolastica?

PER NIENTE ABBASTANZA POCO MOLTO



PER NIENTE, 2, 
12%

ABBASTANZA, 9, 
53%

MOLTO 6; 35%

Nel gruppo classe si è creato un clima di partecipazione attiva?

PER NIENTE

ABBASTANZA

POCO

MOLTO



18%

32%

50%

Hai incontrato difficoltà nell’affrontare le attività proposte? 

PER NIENTE

ABBASTANZA

POCO

MOLTO



35%

35%

30%

Ritieni che il tempo dedicato al progetto latino sia stato adeguato?

PER NIENTE

ABBASTANZA

POCO

MOLTO



PER NIENTE, 1, 6%

ABBASTANZA, 5, 
29%

MOLTO 11

RITIENI CHE L’ATTIVITÀ TI SIA STATA UTILE PER APPROFONDIRE LE TUE CONOSCENZE 
E PER IMPARARE QUALCOSA DI NUOVO?


